

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HINZÓ-UTCA 1. SZ. KÉRŐKATOK VISSZA NEM KÜLDÜNK.

EGYETÉRTS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HINZÓ-UTCA 1. SZ. HIRDETESEKET ÉS NYILTÉRVESEKET...

A Habsburgok és Magyarország.

Hat százados évfordulati ünnepet ünnekel ma, a Habsburg uralkodóház és az ausztriai örökös tartományok. 1282. december 27-én történt, hogy a német császár, Habsburgi Rudolf, az egykori egyszerű svajci várfő, azután annál hatalmasabb német császár, két fiának, Albertnek és Rudolfinak ajándékozta hűbéreként az osztrák és karantán tartományokat.

Ausztria ezen említett időpont óta folytonosan a Habsburgoké ismerté urai. Ezek uralkodtak felette jó és rossz napjában, olykor nagy bölcseséggel, olykor a nélkül. Fenn tudták tartani hatalmukat a balsors mindenféle csapásai között, czélt értek olykor feyverrel, mások a szerencse kedvezése által, s majd alattalok hűségese és ragaszkodása, majd ellenségeiknek rövidelműsége biztosította számukra a diadalt. Erreklapját csak látszólag képezte az osztrák és a karantán tartomány, tul annak határain ért karjuk minden koron.

Ezen hatszázados uralkodásnak emlékét joggal ulti meg Ausztria is, a Habsburg uralkodó ház is. De ez az ünnepet nem a mai napon kellene megülnök. Ha lenne a két ünneplő félben elegendő ösztönöség irántunk magyarok iránt, akkor ezt az ünnepet négy év előtt, 1878-ban kellett volna megülnök.

Erdemes erre az ütközetre visszaemlékezni. Ugy állott akkor a dolog, hogy Európában senki sem mert volna győzelmet jósolni a német seregeknek. Azt kellett hinni, hogy Ottókar cseh fejedelem el fogja tiporni erős hadával a német birodalom vítéit. Ekkor jelent meg azok segítségül Kun László magyar király, s hozott magával negyvenezernyi válogatott hadat. A viadal kimenetele el lett döntve, a szlávás hatalma meg lett törve hosszú századokra.

Arany János levelei Petőfi Sándorhoz.

Kedves makrancos öcsém! Nem érdemelt ugyan, hogy válaszoljak arra a csalán... kedélyű leveledre, de most egyszer meg megteszem. Kéjeltven, hogy ha többször egy komiszkodol, hát — megint élnyem, mint most. Tompa kár gyanasítandó és kárhözható, én nagyon elhiszem, sőt talán töle is hallottam, hogy ó nemcsak jelen évre adott szót Vaholnak, mi ha ugy van, az adott szónak megtörése lenne jellemtelenség. A mi engem illet: én nem kértem azt tőled, mit te tegyél kedvéért s mit ne; ezen lépést kedvem volt kedvedért tenni, s arról neked számolni nem tartozom. Hogy a nép... söt nemzeti költsézet felviráztatását nálam valaki jobban óhajítja, azt se hiszem: de hogy azt egy organum jobban lerjesze, mint több, azt meg én nem hiszem, mert bár csak volna 99 lap a nép közt elterjedve, s mindhán 99 jó népköltő mind az által a te és barátid önjelölés az, hogy egy lap emeltessek az ifjú Magyarország organumává s mivel te (ezen korholó levél előtt legalább) barátom voltál a te barátid az enyém is valának, kedvedért s barátid kedvéért, én is közelek álltam, s honnan nem olyan könnyen kergettek el, mint gondold. Biz ugy, öcsém, engem nem oly könnyű lerészod nyakadrol, ha még százszor küldesz is Králwinklebe vagy Antezgrába vagy akár hová.

Egyébiránt, ha nem írod is gondoltam volna, hogy nincs kedved, mert olyan vagy, mint az ördög kötőre koda. Bizony nagy baj, mikor az embert csak nem szeretik, kiket az ember szüleikép kívánna szeretni! De csak remény, fu, remény. Majd ha látják, hogy becsületese ember leszel, hogy leányokkal jól bánasz, ók fogják keressni szeretedet. Hány eset van, midőn nem a szülők adják, bár erőtetve leányukat, hanem a férfi meggyalázottan viszi el a kishóbót szerencsétlenül, és mégis a legjobb ipó vó vád helyülök. Azért remény, fu, és jó erkölc! Néd irányában nem szabad szélességet lenned, ha szinte hemez idovel szélességet tapasztalnál is. Le lehet erőtelj szep módjával szoktatni. Kerüld az aprólékos szerelmi összezőrrenéseket, az ugynevezett 'útező' szövetsége, kik lekotelezték mazokát csak egy lapba dolgozni.

csak a cseh és morva részeken tartotta volna meg felsőbbiségét, hanem kiterjesztette volna hatalmát azokra a német tartományokra is, melyeknek lakosságát akkor még feles számmal képezték a szlávok, mint p. o. az egész jelenlegi Poroszországban, Szászország egy részében stb., a hol utódaiknak nyomát maig sem tudta elenyésztetni a folyton tartó bovasztási processzus. A magyar faj, mivelh megjelent Európában, sok száz esztendőre tönkretette a szláv aspirációk érvényesülését. A Marchfelden végbe ment csatában újra erős kézzel szabott határt hatalmuk terjeszkedésének, s felfogta a csapásokat, mely tönkretette volna talán örökre a németiséget. Ha akkor őseink meg nem jelennek e csatában, akkor a mai Németország helyén alkalmassint egy szláv nyelvű állam állana fel, a civilizációznak legelső lépcsőfokának, mely az ó szomszédságuk miatt még a latin államokban sem indultatott volna biztos virágzásnak. Ausztria tartományi zászlója kiesett volt e csata alkalmával a száz esztendő számláló ósz bajnok Haselauer kezéből, s a magyarok segítségére nélkül nem is lehetett volna azt kitűzni soká, alkalmassint a mai napig sem.

Erdemes pillanat ez a mai, hogy mindezek a dolgok emlékeztetinkben megújuljanak. Ma, midőn minden fel arra mutat megint, hogy a germán és szláv elem közötti küzdelem kimaradhatatlan, s annak határnapja sebes léptekkel közeledik, a németiségnek, különösen az osztrák németiségnek nem kellene mindezt elfelednie. Ma a tusa nem ott fog kivívattani, azon az előre tölt vonalon, Bécs alatt. A szláv elem vissza lett sorvita sok mérfölddel és sok századdal. Európa legkeletibb határainál kell megküzdenie. Hátraszorult, de ezen hátraszorított állásában annyira megerősödött, hogy újra akarja kezdeni a viadalt. S győzelem esetén bizony ismét kétséges lesz közép Európa sorsának jövője. A győzelmet ma is mint száz év előtt a magyar elem fogja eldönteni. Gondolják meg ezt jól a mi osztrák szomszédaink, mert méltó tárgy ez arra, hogy figyelmüket kiérdemelje.

De a multnak ezen eseményei sok gondolkodni valót nyújtanak magának az uralkodó háznak is. Különös véletlene az a sorsnak, hogy midőn a Habsburgok legelőször hagyják oda ös fészkeiket, s a történelemben, mint a hatalom birtokai szerepet igényelnek, a magyarokkal fűződik össze azonnal nevük. A magyarok segítségével képesek csupán állandó uralmat alapítani. A magyarok legőszintűbb szövetségeseik, a kik nélkül ép oly hirtelen merülnek el ismét, mint a mily hirtelenül és váratlanul felmerültek. S mikor családjuk férfiágon kihál, s alapítják a Habsburg-Lothringeni házat és annak sorsa fölött ismét megörnyosodnak a felelgek, úgy, hogy a megélhetésre kevés a kilátás: akkor ismét a magyarok állanak elő, megmentik hatalmukat a végveszélytől s családjuk számára kétségtelenné teszik az uralmat.

A mint a magyarok legelső, a kikre a Habsburgok háza számíthatott, úgy bizonyonl ók lesznek a legutolsó is. És ha eljönne egyszer az idő, midőn hatal-

muk végleg megszűnnek az őseik földén, az annyi szeretettel elhalmozott örökös tartományokban, akkor is biztos vára lesz reményeinknek: Magyarország. Ez az egy talaj az, mely nem válik lábait alatt sikkamlóssa. Nem válhatik, a mi csak egy kevéssé is gondolnak vele, a mi ók magok akarják így. Ez hatalmuknak végső menedékvara, ez uralmuknak biztos horgonya. Alapítsák biztoss Magyarországra uralmukat!

A helyett, hogy uralmuk libegő súlypontját mesterseges nehezékek által akarják feltartani, a helyett, hogy majd itt, majd amott eszközölt engedmények által a különféle népeket egymással neutralizálják, a helyett, hogy egy végzetes politika által sodortatva, magokra a szláv népekre biznak hangadó szerepet — a kikkel hat századon keresztül kellett küzdeniök: a helyett tegyék uralkodásuk természetes középpontjává Budapestet, alapítsák hatalmukat a magyar fajnak supremáciájára, tegyék nagygyá, hatalmasá ezt a nemzetet, s könnyű szívvel fogják bevárhatni, hogy mit hoznak magokkal a legközelebb jövőnek uj hatszáz esztendői!

V I D É K. Karánsebesi tudósítók Simoncsu alispán fogadtatásról küldött táviratát még a következőkkel egészíti ki: Erdős, városi főjegyző, magyar nyelven adott kifejezést Karánsebes és Szörény a felít való örömeinek, hogy midőn először ált alkotmányos alispánválasztási joggal, oly szerencsés választást tett és hogy ma végképpen ünneplhet az újonválasztott alispán a maga körében. Utána Volován tanár mondott felelte határozottan beszédel, melyben hangsúlyozta, hogy Szörény vidéke nem fransókián, nem magyarságú szlávokkal van szókta hazafiságot demonstrálni, hanem a világsg perczében századok óta tanusított önfeledőléssa által adja tanuilejét annak, hogy ó a hazáért egy élni mint halni tud. Végre Engelhart építész szölet nemelt. Az előzőnap zajló éjelenek által gyakran félbeszakított választás-ban köszöntött mondó ma kitüntetését, hogy főképpen Szörény bizalma folytán emeltetett az alispáni székre, melyre nem hűség, dicsőség, magas állások és anyagi javakra irányzott vágyból, hanem abban a meggyőződésben vállalkozott, hogy a közérdekért áldozatotkól sem szabad visszatápn. Jövendőbeli magatartására legjobb bizonyítéka multja, mely mutatja, hogy mindig jó, gyors, és becsületese adminisztráció meghonosítására törekedett. Beszédelj így vége: A haza irántantórtatlan hűség és szeretet magas és dűvös tettekre fog bennünket lekötésíteni és mindnyájakat valós és nemzetiégi különbség nélkül szorosra egymáshoz fűzni. A hazával egyaránt az ország sorsát illető fejedelmünk iránti hűség és ragaszkodás legyen mindnyájak vezérelőssága, mint volt a haza és királyért vértet hős őseinké. Eljen tehát a haza, eljen a király! Ezután román és német nyelven is hasonló beszédelket mondott, mire a falkyálmány élénk éljenzéssel lézt a föltére vonult, a hol a falkyálkóbel maglyt raktak. Esteli 9 órakor a Liechtenekert-féle vendéglő terepében nagy számú előkelő társaság gyült össze, mely az alispán megkezdése után egy társasági szórakozásból állt és előlőzött együtt maradt. A két daladás és egy zenekar által közölték ki az időközöket. Ma nagy számú tisztelő kereste fel az alispánt, kik Karánsebes minden rangú és nemzetiégi képviselői és mindnyájak valós és nemzetiégi különbség-retegyváltónálkül halmozták el. Az egész város mint egy test, egy lélek lépett fel az alispán tisztelőire rendezett ünnepélyeknél, hogy így legfényesebben megahúzdolják a sáljában sokszor nyilvánított azt a rágalmat, melykel Simoncsu és pártjának hazafiságot megádmádk.

Az újdírók 'Zászlava' folyó hó 24-iki számválj uj kezebe került. A lap eddigi szerkesztője és alapítója dr. Milietics Szevelted 'megrongált egészege miatt' a szerkesztést visszalépett, Dimitrievics Mihály, volt újdírók írói társaság lépett helyébe, ki mint beköszönlőben mondja — a szerb nemzet pártjának emeg egyetlen organumát az eddigi szellemben és irányban fogja szerkeszteni, hogy az, mint eddigi is, a szerb nemzeti közvéleménynek hű tükré legyen és maradjon.

Bécs, decz. 27. A Habsburgház hatszáz éves jubileumát Ausztriában feltűnően szük körben ünneplik. Az ünneplésben a Habsburg-Lothringeni házhoz kívül csak is a német és cskák Felső- és Alsó-Ausztriának, Stejerországnak, s Krajának németjei vesznek részt. 1278-ban tör-

tént, hogy az egymással vetelkedő cseh és magyar hatalom közt a győztes a német Habsburg Rudolf lón, ki Magyar segítségel legyőzte a cseh Ottókat. Négy évvel később, 1282. decz. 27-ikén történt, hogy a német-római-szent birodalomnak császára Agosta városában tartott birodalmi gyűlésen fiaának Albrechtnek s Rudolfinak Ausztriát, Stiriat, Krajant hűbéruil adá. — E napot kezdiök a Habsburgoknak egy nagy birodalom megalapítására iránytva törekvéssé. A 14-ik század folyamában megkezerték Karinthiát és Tirolt. E. Albertől kezdve Ausztria hercegei egyszerűen a német római szentbirodalom császárai s. A 16. században I. Ferdinánd megszererte Csehországot és Magyarországot királyi koronákkal. Ez időtől kezdve nemzetünk corsa is össze van kötve a Habsburg-dinasztiával, melynek javára a magyar nemzet 1685-ben a szabad királyválasztás jogáról lemondott. VI. Károlytól 1740-ben a Habsburgok utolsó férfi sarja kihalt. VI. Károly, kit a magyar történelem III. Károly király néven ismer, volt megalapítója a Habsburgok leányának örökösödését biztosító pragmatika szankciónak. — Leánya Maria Theresia volt, a most is uralkodó habsburg-lothringiai dinasztia első uralkodója. A történel e jelen I. Ferenc a német római császári címre helyébe Ausztria császáriának címét vette fel. Mint e rövid történeli vázlatból is látható, a hatszázados ünnep csakis egy osztrák tartományokra szoríthatók. Egnymél bécsi lap mégis zokan veszi az osztrák parlamentet, hogy az uralkodó ház e nagy ünneplést meglekedezt, hogy a parlamentben senkik fel nem szólal, hogy sem feliratot, sem kidűtősséget nem tudvalók az uralkodó. 'Odag jutottunk már, kijött fel a Zaplat', 'hogy arról a napról, a melyen 600 év elől a még most is uralkodó dinasztia a fővárosnak a monarchia törzstörténelének hirtökébe jutott, e monarchia parlamentjében egy szóval sem emlekednek meg. Honnan persze a cseh Ottókat a német Habsburg Rudolf legyőzte s a többség melyik frakciója mereztel volna a cseh szövetségesséklészenben ilyen indítványt feltepn? Ez államunk az a nagy missziója van, hogy négy különböző népjait: németel, szlávot, magyart és románét egy közösbjében békesen egyesítsen s e feladattal a német szellem segítségével kezdje meg s e nemélt szellemtel fejlődésre letörletlenül rányomva. Ez az oka annak, hogy nemcsak a német szellemnek ellenkező aramlat van ez államban a felszínben, az osztrák ház hatalma megalapításának emlékét nem ünneplik meg oly külső felelet, a minőknek így nagy állami ünneplésnek nem volna szabad hivatkozni.'

Ausztria szellemiségének jübileumi ünnepeirel a lapunk más helyén közölt tudósítást.

Szalzburgban 'parasztpart' alakult. Programjának ismertetésére közülök a következőket: A párt a németiség szeléseje alatt áll. Kívánja, hogy az államnak kérészek alapján fenntartassanak, hogy vallásának egyetlenségét egy törvényesen bevett felekezeti se háborúvá tessék. Kívánja a faji lakosság részére a nyolcvévi tankezeléshez leszállítást, az állam felügyeleti jogát az iskolák felett megvonni. A telek szabad megosztásának fenntartását, Németországgal közös vámterületet kívánnak.

A prágai katolikus politikai egyesület tegnap gróf Schönborn királyi elnöklettel gyűlést tartott. A ferdinándi nemességnek s a cseh klerusnak számos tagja volt jelen. Dr. Borový theologiai tanár az iskolai törvény novellájáról tartott előadást. E novellában, szerinte, az ó, hogy ezental katolikus iskolákban sem tanítsanak, sem zsidók nem foglalk tanítással. Az iglali város tanács kénytelen lesz az iglabaan működő 13 zsidó tanítót vagy kikereszteltetni, vagy mások által pótolni. Az iskolát, szerinte, újra az egyház felügyelete alá kell helyezni.

A német 'Schulverein' ügyét ujabbban az osztrák uralkodásnak több tagja karolta fel. Körlelvében szöletjük fel ismerőseket, hogy lépjenek ez ügyesítébe s húzólkójanak annak érdekében, hogy a prágai 'Fokok' megszervezését a cseh nemzet áldozatosságát meg az utolsó két év alatt — elköltve a cseh nemzeti színházra tett áldozatoktól — 200,000 forint gyűjtött össze a 'közöpnői iskolai' házára, holott az 'ellenemzetlenül Schulverein' alig képesek 30,000 forint összegét felmutatni, mindamellett, hogy nemcsak Csehországban, hanem Ausztria és Németországban is koldulnak.

K Ü L F Ö L D.

A legközelebbi kérdés, mely az európai hatalmak elbírálása elé kerül, a dunaí körös lesz. A Londonban tartandó konferenciánra, mint ismeretes, nemcsak a meghívók küldettek már szét, melyek január elejére szólnak, hanem az angol kormány az iránt is megette a kellő lépéseket, hogy a konferenciában Románia képviselője is részt vehessen. A román képviselőház hétöfő ülésében a miniszterelnök bejelentette, hogy immár az összes hatalmak beleegyeztek abba, hogy Románia a konferenciánra bocsátassék. Mint mondják, Románia bizonyos javaslatok szándékozik a konferenciára elé terjesztetni, de a

— Mert ha ismerne megmondhatná neki, hogy a herője, mit csinál az ó házában. Szeretném megtráfnai Fernandó urat. — Azt nem sokat érnel, mondá Coulanges. — S legjobban teszed, ha beken hgyod azt az alispánt. Ó ugyan nem érdeml kitüntetést, mert rászédelt, de tekintettel kell lenni a nőre, a ki kompromittálva lenne. A nő kitüntetést tartoznak egymásnak. — Ez már igaz. Utána is akartam kiáltani: Ne menjen oda, Fernandó megcsalja! De attól féltem, hogy az rosszul esik neki. Számíthatok rá, hogy nem bánom őket. — Régóta van már együtt a szerelmes pár? — Legálább is két órája. Mert azóta a kártyavetőnénd is voltam. De az hiszem, hogy már el is mentek, mert visszatjvet, a Clichy-soron nem látam már a zold köntösöt. — Uraim, ajánlom magamat. Sietek haza. — Nos, barátom, mit szól hozzá? kérdé Coulanges, a mint Delphine eltávozott. — Most már csak elég bő értesítünk van. — Igaz, s most már kétségtelen előttem, hogy Mézenc kisasszonya viszonva van Pontanumra. — Hát azt hiszi, hogy ó volt a fátyolos hölgy? — Habsok. — Hát nem hallotta, hogy az a kis ház a Fresnayné? — Hallottam de... — Fresnayné a Mézenc kisasszony nagynénje. Ez csak világos. — De föl kellene tenni, hogy ez a nagynénje elősegíti unokahuga büdös viszonyát. S ez nagyon erős föltes.

— Ó is értesült már az esetről, mielőtt még én fölkerestem. S én jamborult azt hittem, hogy tölem tudta meg. Az ablakból lesté jöttöm... Láttam hoesmből, s mikor leszálltam a visszalázódott és előre kiszámított szoborzón helybe, látta magát, hogy ezzel is hasson rá. Azóta jöveteltem, s miután egyszer eljártszott a fájdalom komédiáját, elég vakmerő volt sejténi velem, hogy engem szerel. — Most már minden érték s minden megtudott magának magyarázni. Valóban olyan a terv, a milyennek on sejtette s a mult éjjele kifejtette. — Pontanum régóta kedvese ennek a leánynak. Ha Bréhalnél sikerült volna halójába keríteni, nejt pénzvel tartotta volna ki kedvesét. Mikor látta, hogy Bréhalnél ezél nem ér, másra vette szemét. Saulien megkérte a leányt. Ez — jobb hiányban — ellagotta az ajánlatot, de engem iparkodott meghódítani. Most már emlékszem kacerközlésére. En kedvesek találom és ezt — elég helytelenül — észre is vettém vele. Ekkor határozták el Maurice halálát. Meg is ölték. S ha belesztem volna a törbe, most nyugodtan éveznek gonoszszág gyümölcsét. — Míndz világos. E nyomorultakat valóban el kell pusztítani a föld színéről. — En ugy gondolkozom, mint ön, hogy a Pontanum és Marianne viszonya nem új s hogy Fresnaynének is van róla tudomása. Csak az nem bizony előttem, hogy Pontanum mindent a gonoszszágat az ó tudtukkal kötve-e el. — Ez is meg fogom tudni, mielőtt Mézenc kisasszonyval beszélök. Ön meg fog várni, a mig visszajövök. — Most a Clichy-sorhoz értek, melytől a Ganneron-utca a harmadik-negyedik utca. — Ha attól nem tartanék, hogy Pontanum megállt, azt mondanék, hogy menjünk el és nézzük meg azt a kis házat, mondá Coulanges. — Nem lehetetlen, hogy később megnézem, moroldo Georges, de most nincs rá idő. Menjünk tovább, a Blanche-utca már nincs messzire, s Mézenc kisasszony azóta már otthon lehet. — Egy utca sarkon, hol a kocsiközlekedés igen nagy, a két barát elszakadt egymástól. Coulanges hátul maradt s velétlenül egy régi színházi ismerősével, természetesen nővel, találkozott, ki megszöletta. — Georges látván, hogy beszédebe erednek, tovább ment. Coulanges csakhamar utána ment, de Courtenay már messze volt.

EGY PÁRBÁJ KÖVETKEZMÉNYEL.

PÁRSÍ REGÉNY. Irtá: FORTUNE DU BOISGOBEY. MÁSODIK RÉSZ. (folytatás.) — Nem én. Eleget tudtam már. Kifizettem a spárgát s ott hagytam, hogy majd elhozzom. A kofa azt is megmondta — bár nem kérdeztem, hogy kié az a kis ház. Valami Fresnayné, a ki bizonyosan nem is sejtí, hogy mit csinálnak az ó házában. — Fresnayné? Az a ház a Fresnayné? kérdé Georges. — Az asszony legalább azt mondta. Ismeri? — Nem. Miért?



utca sarkán, 1424. szám. Erdős 113. Sashegy 26. Ános és Bajza...

herényebe s a fehérvári országúton igyekezett a főváros felé. Promontory minden baj nélkül eljutott, de új utol...

nem áradnak is túl a melegségtől és érzéleltől, viszont Massenet a fiatal Franczország zenei vezetője...

Szavasszy, Sárközy, Pókó és Harris vették részt, beleértve Lampel főszóvivőt, Tóth tanácsost, Busch...

melékben a ház jog megsértése, engedély nélküli fejtartás és egy fejtartásból kirabálás vala...

Fülöpöt, Planer Jenőt, Pády Albertet, gróf Pöttinget Persing Gusztávot, Pády Mylius Eberhardot, Jol...

Az Arany-ünnepély Párisban.

Gondolnánk egy kissé furcsa gondolat volt Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett...

Páris, decz. 25.

Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett, hanem hát az „Association internationale” mindenkép...

Az 1883. évi csatornájavítási munkálatokra

A fővárosi magánéleti bizottság mai ülésén a következőképpen megkezdte a közérdekű kiadások hovatartozását...

MULATSÁGOK.

A József főherceg és Klotild főhercegné vendégsége alatt a honvédségi övezetek és árvas ékként ismételt...

A Habshurg-ünnep.

A Habshurg-ház alapításának emlékének egy lelke, sedesül ülték meg ma a bécsiek. A községben rendkívül ülték tartott az alkalmat.

Az Arany-ünnepély Párisban.

Gondolnánk egy kissé furcsa gondolat volt Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett...

Páris, decz. 25.

Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett, hanem hát az „Association internationale” mindenkép...

Az 1883. évi csatornájavítási munkálatokra

A fővárosi magánéleti bizottság mai ülésén a következőképpen megkezdte a közérdekű kiadások hovatartozását...

MULATSÁGOK.

A József főherceg és Klotild főhercegné vendégsége alatt a honvédségi övezetek és árvas ékként ismételt...

A Habshurg-ünnep.

A Habshurg-ház alapításának emlékének egy lelke, sedesül ülték meg ma a bécsiek. A községben rendkívül ülték tartott az alkalmat.

Az Arany-ünnepély Párisban.

Gondolnánk egy kissé furcsa gondolat volt Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett...

Páris, decz. 25.

Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett, hanem hát az „Association internationale” mindenkép...

Az 1883. évi csatornájavítási munkálatokra

A fővárosi magánéleti bizottság mai ülésén a következőképpen megkezdte a közérdekű kiadások hovatartozását...

MULATSÁGOK.

A József főherceg és Klotild főhercegné vendégsége alatt a honvédségi övezetek és árvas ékként ismételt...

A Habshurg-ünnep.

A Habshurg-ház alapításának emlékének egy lelke, sedesül ülték meg ma a bécsiek. A községben rendkívül ülték tartott az alkalmat.

Az Arany-ünnepély Párisban.

Gondolnánk egy kissé furcsa gondolat volt Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett...

Páris, decz. 25.

Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett, hanem hát az „Association internationale” mindenkép...

Az 1883. évi csatornájavítási munkálatokra

A fővárosi magánéleti bizottság mai ülésén a következőképpen megkezdte a közérdekű kiadások hovatartozását...

MULATSÁGOK.

A József főherceg és Klotild főhercegné vendégsége alatt a honvédségi övezetek és árvas ékként ismételt...

A Habshurg-ünnep.

A Habshurg-ház alapításának emlékének egy lelke, sedesül ülték meg ma a bécsiek. A községben rendkívül ülték tartott az alkalmat.

Az Arany-ünnepély Párisban.

Gondolnánk egy kissé furcsa gondolat volt Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett...

Páris, decz. 25.

Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett, hanem hát az „Association internationale” mindenkép...

Az 1883. évi csatornájavítási munkálatokra

A fővárosi magánéleti bizottság mai ülésén a következőképpen megkezdte a közérdekű kiadások hovatartozását...

MULATSÁGOK.

A József főherceg és Klotild főhercegné vendégsége alatt a honvédségi övezetek és árvas ékként ismételt...

A Habshurg-ünnep.

A Habshurg-ház alapításának emlékének egy lelke, sedesül ülték meg ma a bécsiek. A községben rendkívül ülték tartott az alkalmat.

Az Arany-ünnepély Párisban.

Gondolnánk egy kissé furcsa gondolat volt Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett...

Páris, decz. 25.

Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett, hanem hát az „Association internationale” mindenkép...

Az 1883. évi csatornájavítási munkálatokra

A fővárosi magánéleti bizottság mai ülésén a következőképpen megkezdte a közérdekű kiadások hovatartozását...

MULATSÁGOK.

A József főherceg és Klotild főhercegné vendégsége alatt a honvédségi övezetek és árvas ékként ismételt...

A Habshurg-ünnep.

A Habshurg-ház alapításának emlékének egy lelke, sedesül ülték meg ma a bécsiek. A községben rendkívül ülték tartott az alkalmat.

Az Arany-ünnepély Párisban.

Gondolnánk egy kissé furcsa gondolat volt Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett...

Páris, decz. 25.

Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett, hanem hát az „Association internationale” mindenkép...

Az 1883. évi csatornájavítási munkálatokra

A fővárosi magánéleti bizottság mai ülésén a következőképpen megkezdte a közérdekű kiadások hovatartozását...

MULATSÁGOK.

A József főherceg és Klotild főhercegné vendégsége alatt a honvédségi övezetek és árvas ékként ismételt...

A Habshurg-ünnep.

A Habshurg-ház alapításának emlékének egy lelke, sedesül ülték meg ma a bécsiek. A községben rendkívül ülték tartott az alkalmat.

Az Arany-ünnepély Párisban.

Gondolnánk egy kissé furcsa gondolat volt Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett...

Páris, decz. 25.

Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett, hanem hát az „Association internationale” mindenkép...

Az 1883. évi csatornájavítási munkálatokra

A fővárosi magánéleti bizottság mai ülésén a következőképpen megkezdte a közérdekű kiadások hovatartozását...

MULATSÁGOK.

A József főherceg és Klotild főhercegné vendégsége alatt a honvédségi övezetek és árvas ékként ismételt...

A Habshurg-ünnep.

A Habshurg-ház alapításának emlékének egy lelke, sedesül ülték meg ma a bécsiek. A községben rendkívül ülték tartott az alkalmat.

Az Arany-ünnepély Párisban.

Gondolnánk egy kissé furcsa gondolat volt Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett...

Páris, decz. 25.

Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett, hanem hát az „Association internationale” mindenkép...

Az 1883. évi csatornájavítási munkálatokra

A fővárosi magánéleti bizottság mai ülésén a következőképpen megkezdte a közérdekű kiadások hovatartozását...

MULATSÁGOK.

A József főherceg és Klotild főhercegné vendégsége alatt a honvédségi övezetek és árvas ékként ismételt...

A Habshurg-ünnep.

A Habshurg-ház alapításának emlékének egy lelke, sedesül ülték meg ma a bécsiek. A községben rendkívül ülték tartott az alkalmat.

Az Arany-ünnepély Párisban.

Gondolnánk egy kissé furcsa gondolat volt Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett...

Páris, decz. 25.

Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett, hanem hát az „Association internationale” mindenkép...

Az 1883. évi csatornájavítási munkálatokra

A fővárosi magánéleti bizottság mai ülésén a következőképpen megkezdte a közérdekű kiadások hovatartozását...

MULATSÁGOK.

A József főherceg és Klotild főhercegné vendégsége alatt a honvédségi övezetek és árvas ékként ismételt...

A Habshurg-ünnep.

A Habshurg-ház alapításának emlékének egy lelke, sedesül ülték meg ma a bécsiek. A községben rendkívül ülték tartott az alkalmat.

Az Arany-ünnepély Párisban.

Gondolnánk egy kissé furcsa gondolat volt Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett...

Páris, decz. 25.

Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett, hanem hát az „Association internationale” mindenkép...

Az 1883. évi csatornájavítási munkálatokra

A fővárosi magánéleti bizottság mai ülésén a következőképpen megkezdte a közérdekű kiadások hovatartozását...

MULATSÁGOK.

A József főherceg és Klotild főhercegné vendégsége alatt a honvédségi övezetek és árvas ékként ismételt...

A Habshurg-ünnep.

A Habshurg-ház alapításának emlékének egy lelke, sedesül ülték meg ma a bécsiek. A községben rendkívül ülték tartott az alkalmat.

Az Arany-ünnepély Párisban.

Gondolnánk egy kissé furcsa gondolat volt Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett...

Páris, decz. 25.

Arany János emlékére lakomát megünnepelni, czigányzene mellett, hanem hát az „Association internationale” mindenkép...

Az 1883. évi csatornájavítási munkálatokra

A fővárosi magánéleti bizottság mai ülésén a következőképpen megkezdte a közérdekű kiadások hovatartozását...

MULATSÁGOK.

A József főherceg és Klotild főhercegné vendégsége alatt a honvédségi övezetek és árvas ékként ismételt...

A Habshurg-ünnep.

A Habshurg-ház alapításának emlékének egy lelke, sedesül ülték meg ma a bécsiek. A községben rendkívül ülték tartott az alkalmat.







KATONAI TANODA
Egyéves önkényes tanfolyam
Budapest, nagy korona-utca 13. szám alatt.

Bordeaux-borok
J. PETIT LAROCHE ÉS TÁRSÁTÓL BORDEAUXBÓL
FŐRAKTÁRA ÉS VEZÉRUGYÓKSÉGE
Dobos C. József úr
(csemege-borok, tea- és rum-kereskedésében)
Budapest, kecskeméti-utca 12. szám alatt

BOGDÁN JÓZSEF
Raktár: kocsigyárosnál
nagy választékban kaphatók jótállás mellett a legújabbak és legcsillogóbb ruganyos diszkosok 200 főtől följebb; homokfutó kosárkocsik 140 főtől följebb; dívtatók 400 főtől följebb; halottas kocsik 400 főtől följebb.

64 KIRÁLY ÉS HŐS
arczképe és életrajza, 45 kr.
16 nagyív, bérmentes küldéssel
a többi teljes befejezésig ingyen a HASZNOS MULATTATÓ.

Hasznos Mulattató
Mozgóképek az arcképeknél
All. elő. Az idők nagy mulattatója és szórakoztatója, melyek együtt 16 nyomatott ívre terjednek, új előzetek 45 kr. bérmentes.

Lányok Lapja
Képes folyóiratunkat is meglepően sokan a közönség figyelmébe ajánlják.

Vörös kereszt
Legközelebbi húzás
1883. január 2-án.
Főnyeremény 200,000 forint.

Sap-kór
nátha, köhögés, hurut
Creosotikus labdacsoq doctor Fournier-tól

Az osztr. vörös kereszt egyesület
díjkölesön sorsjegyei
első és legközelebbi húzás 1883. január 2-án történik

átvételi jegyeket
1 db sorsjegyre 16 havi 1 frtos részletekben
2 db sorsjegyre 16 havi 2 frtos részletekben

BUDAPESTI IPAR
FISCHER J.
porcellán- és majolika-gyára
BUDAPESTEN
Bécsi utca
3. sz.

Húzás már január hó 2-án.
IGÉRVÉNYEK
KÖZSÉGI SORSJEGYEKRE HITEL SORSJEGYEKRE
Főnyeremény 350,000 frt osztr. é.

A FRANKLIN-TÁRSULAT LEGUJABB KIADVÁNYAI!
Igen alkalmas ajándékok!
A Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelentek és minden könyvkereskedésben kaphatók:

JÓ GYERMEKEK KÖNYVE
THUMANN PÁL
SZÁSZ KÁROLY és VARGHA GYULA.
48 nagy színyomatú képpel.
Ára színes borítékba kötve 3 frt 60.

GYERMEK ÉLETT
KLEINMICHEL J.
SZÁSZ KÁROLY és VARGHA GYULA.
36 nagy színyomatú képpel.
Ára színes borítékba kötve 3 forint.

KATONA JÓZSEF ÉS BÁNK-BÁNJA
GYULAI PÁL
Katonai József arcképpel.
Ára vászonba kötve 2 frt 40 kr.

CSATÓ PÁL
SZÉPIRODALMI MUNKÁI
AZ IRÓ ARCKÉPPÉVEL ÉS ÉLETRAJZÁVAL.
Kiadja a KISFALUDY-TÁRSASÁG.
Ára vászonba kötve 4 forint.

A MI AZ EMBERT KÖRNYÉKEZI.
OLVASMÁNYOK A TERMÉSZET VILÁGÁBÓL
A MŰVELT KÖZÖNSÉG S AZ IFJUSÁG SZÁMÁRA
Dr. BERLIN MUNKÁJA NYOMÁN
A HAZAI VISZONYOKHOZ ALKALMAZVA IRTÁK TÖBBEN.
Szerkesztette HOITSY PÁL.
Ára füzve 3 frt. 147 ábrával. Ára füzve 3 frt.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS
KÉPES CSALÁDI LAPOK
SZÉPIRODALMI ÉS ISMERTERJESZTŐ KÉPES HETILAPRA.
Felelős szerkesztő: Komócsy Lajos.
A Képes Családi Lapok január hó 1-én stódiák előfizetési felhívást, e helyen csak röviden emlékeztünk meg a közönségnek az előfizetési lapról.

Gyógyszertár „ZUM HEILIGEN LEOPOLD“ Bécsben.
Stadt, Planken- és Spiegelgasse sarkán.
NEUSTEIN FLOPP
Ajánl a m. t. közönségnek számos valódi gyógy- és toltott-szert, melyek minden esetben felelősen bizonyítottak és bírtak gyógyítási eredményekkel.

VÖRÖS KERESZT-SORSJEGYEK
Első húzás már január 2-án.
EVENKÉNT HÁROM HUZÁS!!!
Főnyeremény
Január 2-án
Május 1-én
Szeptemb. 1-én
osztr. é. 200,000 forint.
Legkisebb nyeremény 12 frt emelkedik 20 frtig.
Ered. sorsjegyek szorosán napi ártólyam szerint
Egyes sorsjegyek 3 frtos 5 negyedéves részletekben
Azonnali játékjog a január 2-iki első húzásra!!

